

**EDITAL DE SELEÇÃO N. 68/2024 – GR/UEA  
SELEÇÃO PARA O CURSO DE MESTRADO ACADÊMICO EM CIÊNCIAS HUMANAS  
DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS**

**ERRATA Nº 1**

A PRESIDENTE DA COMISSÃO DE SELEÇÃO 2024-2025 DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS HUMANAS DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS, no uso de suas prerrogativas legais e estatutárias, CONSIDERANDO a 2ª Reunião Ordinária da Comissão de Seleção, instituída pela Portaria Nº 500/2024 – GR/UEA, ocorrida em 09 de outubro de 2024; RESOLVE: TORNAR público alterações no Edital Nº 68/2024 – GR/UEA:

**I - RETIFICAR** os locais de aplicação da prova para a Seleção PPGICH 2024, ingresso no Mestrado em Ciências Humanas, no ano 2025, conforme abaixo:

**ONDE SE LÊ:**

**Art. 19 alínea b) §10.** O local e o horário de realização da Prova Escrita de Conhecimento Específico, em Manaus e em Tefé, serão informados no ato de homologação das inscrições.

**Art. 13 alínea a)** Formulário Eletrônico de Inscrição (FEI) preenchido pelo candidato, devendo indicar o município para o qual concorre (Manaus ou Tefé) e o local onde deseja realizar o processo seletivo (Manaus ou Tefé);

**LEIA-SE:**

**Art. 19 alínea b) §10.** O local e o horário de realização da Prova Escrita de Conhecimento Específico, **em Manaus, Tefé, Tabatinga e Parintins, no Amazonas; e em Boa Vista, Roraima,** serão informados no ato de homologação das inscrições.

**Art. 13 alínea a)** Formulário Eletrônico de Inscrição (FEI) preenchido pelo candidato, devendo indicar o município para o qual concorre (Manaus ou Tefé) e o local onde deseja realizar o processo seletivo **(Manaus, Tefé, Tabatinga e Parintins, no Amazonas; e em Boa Vista, Roraima);**

Mediante o exposto, eu, Dayanne Cristine Pires Dagnaisser, secretária da Comissão de Seleção 2024-2025 do Programa de Pós-Graduação Interdisciplinar em Ciências Humanas, juntamente com a presidente da mesa, lavrei a ata.

**Manaus, 09 de outubro de 2024**

**Profa. Dra. Tatiana de Lima Pedrosa Santos**

Presidente da Comissão de Seleção 2024-2025  
Programa de Pós-Graduação Interdisciplinar em Ciências Humanas